

**Проект
«Встреча с
интересными
людьми»**



6 июня 2023 года состоялась встреча с детским поэтом Андреем Олеговичем Слониковым, членом Союза писателей России, поэтом, сценаристом и актером. Ребята очень по-доброму приняли поэта, а иначе и быть не могло, ведь Андрей Олегович с первой минуты поразил всех своей харизмой и обаянием. Читая стихи и отрывки произведений, загадывая загадки, вызывая на сцену детей и педагогов, писатель сорвал кучу оваций!!! Все остались в абсолютном восторге. Тем более, что ещё и получили книги с автографом.



7 июня 2023 года состоялась творческая встреча «Все мы дружим с музыкой» с участием композитора - песенника, поэта и певицы, члена Творческого объединения композиторов и поэтов Московской области Морозовой Татьяны. Ребята очень по - доброму и по - дружески приняли композитора, активно участвуя во всех её сценках, подпевая, поддерживая движениями, повторяя припевы песенок.



13 июня 2023 г.

Состоялась встреча с известным российским режиссёром и продюсером Егором Кончаловским. Встреча получилась очень тёплой и дружественной. Егор Андреевич рассказал много интересных фактов о С. В. Михалкове, как об авторе трёх Гимнов нашей страны, его творчестве, интересных моментах жизни. Повердал ребятам и о своей профессии, о своих фильмах, снятых в недавнем прошлом. Под конец беседы Егор Андреевич пожелал ребятам быть образованными как личность, читать правильные книги и, конечно же, любить свою Родину!



26 октября состоялась встреча с детским писателем Василисой Кошкиной - артисткой, сценаристом, журналистом и режиссёром.

Её книги и литературные произведения дополняют друг друга. Василиса Кошкина привозит с собой, помимо рассказов о своих прекрасных сказках, ещё и ожившую сказку в виде авторских спектаклей, а на память о встрече у ребят остается книга писательницы с автографом.

Все дети остались в восторге от такой живой встречи, пригласили писательницу к себе ещё, с новыми и вновь изданными книгами.

Ведь именно такие встречи еще и помогают прививать детям любовь к чтению и познанию мира.



В ноябре 2023 года, в рамках проекта "Встречи с интересными людьми" состоялась встреча с воздухоплавателями. Пилот и его помощник рассказали о том, что это за термин, откуда и когда появилось воздухоплавание, заинтересовали детей историями о спортивном воздухоплавании, об аэростатах разных видов и объёмов, о вечернем свечении аэростатов и о многом другом. Наши гости принимали и принимают непосредственное участие в подготовке и реализации всех проектов Фёдора Конюхова, связанных с воздушными шарами, всегда помогают и в других рекордных событиях воздухоплавателей, сами активно принимают участие в спортивных и массовых мероприятиях. Обо всём этом узнали наши ребята, посмотрев множество тематических фотографий.

Самым неожиданным моментом было поднятие аэростата. Моменты наполнения оболочки холодным, а затем и горячим воздухом, поднятие оболочки, работа горелки - всё это поразило и взрослых, и детей, ведь и ребята старшего дошкольного возраста пришли посмотреть! В конце мероприятия ребята с удовольствием сфотографировались с нашими гостями!



18 января 2024 г. в рамках встреч с интересными людьми и в рамках прохождения трека "Орленок- доброволец" программы социальной активности обучающихся "Орлята России" в школьном отделении Прогимназии состоялась встреча с руководителем благотворительного проекта "Нужные вещи" Союза многодетных семей г.о.Истра "Все Вместе" Рудык Олесей Викторовной.

Олеся Викторовна, волонтер с многолетним стажем, рассказала ребятам, кто такие добровольцы, что такое благотворительность, какие виды волонтерства встречаются. Объяснила важность этого движения, вместе с детьми определила основные качества добровольцев.

Рассказала о проекте "Нужные вещи", дала ребятам повод задуматься, как и в каком виде волонтерства они смогут себя проявить.



1 февраля 2024 г. В рамках встреч с интересными людьми и в рамках завершения трека "Орлёнок - доброволец" сегодня состоялась встреча с представителями движения "Лиза Алерт" .

Обо всём этом, о том, чтобы не потеряться, не забудиться, не попасть в какое-то происшествие и говорили сегодня наши гости. Было очень интересно и посмотреть их видеоролик, и послушать рассказы. Естественно, наши школьники задавали бесчисленное множество вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы.



21 февраля, в рамках проекта «Встреча с интересными людьми», состоялась встреча с Президентом Федерации лыжных гонок России, многократной победительницей Кубка мира, Олимпийских игр Вяльбе Еленой Валерьевной. Елена Валерьевна рассказала, как она пришла в спорт, об участии в соревнованиях разного уровня. Ребята с большим интересом рассматривали медали, завоеванные знаменитой лыжницей, задавали много вопросов.

4 апреля к ребятам в гости приехал удивительный детский писатель и просто замечательный и отзывчивый человек - Валентин Постников, автор книг про весёлых героев - Карандаша и Самоделкина. Валентин Юрьевич читал отрывки из своих произведений, рассказывал забавные истории из своего детства, проводил с детьми увлекательные и музыкальные игры. Ребята много смеялись, с удовольствием читали стихи, отгадывали смешные загадки, придуманные самим писателем, дружно участвовали в весёлых конкурсах, с огромным удовольствием посмотрели отрывки из журнала Ералаш, снятые по его произведениям. В конце встречи все получили книги с автографом автора с наилучшими пожеланиями.





Героизм - это доблесть, бесстрашие, стойкость, самопожертвование, проявляемое ради достижения высоких общественных и нравственных целей. Истинный героизм утверждает величие человека, его духовную силу и благородство, он неотделим от возвышенного. 6 мая в рамках Недели памяти и в рамках Встреч с интересными людьми в Прогимназию "Снегири" сегодня приезжал наш выпускник, Артём Филимонов.

22 марта в "Крокус Сити Холле" должен был состояться концерт группы "Пикник". В этот день 14-летний Артем Филимонов работал в концертном зале гардеробщиком. Когда на здание напали террористы, в гардероб нахлынула толпа напуганных людей, но юный москвич не растерялся и вывел всех, кто оказался рядом, в безопасное место. Собраться в стрессовой ситуации ему помог инструктаж, который ранее проводили со всеми сотрудниками. Обо всём этом Артём рассказал нашим школьникам. Сотрудники Прогимназии очень тепло встретили гостя. Заместитель директора Трунин О. Г. представил гостя, рассказал кратко предысторию. Совместно с коллегами, старший воспитатель Казакова М. В. (которая и была воспитателем Артёма, так же, как и Фомина Е. А., и первый учитель Гончарова А. Н., которые тоже присутствовали на встрече) подготовила трогательную презентацию, где был представлен видеоряд дошкольной и школьной жизни мальчика и его одноклассников и одноклассников. А также прочитала стихотворение собственного сочинения, в котором и говорится о героизме. Кстати, несколько ребят - одноклассников, что очень приятно, тоже сегодня приехали специально на встречу. Артём почти не изменился. Такой же скромный, умный парень. Пожелаем ему всегда оставаться таким же замечательным человеком! И будем очень рады видеть его у нас в гостях ещё.



Великая Отечественная война коснулась почти каждой семьи и каждая семья может рассказать свою историю.

16 мая ученики 2 класса вспоминали своих родных, участников Великой Отечественной войны. Они исполняли военные песни и рассказывали стихи о войне. В рамках мероприятия прошла акция "Бессмертный полк".

Для ребят и их родителей была организована встреча с участниками СВО и военными строителями. Все с большим интересом слушали рассказы военнослужащих, а наши гости с удовольствием отвечали на вопросы ребят. Мы на конкретном примере увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине – это качества патриота и настоящего гражданина России, так было во времена Великой Отечественной войны, так есть и сейчас!



13 июня в летней оздоровительной смене прошёл «День доброты».

Каждый человек должен жить в атмосфере добра и сам создавать его вокруг. Доброта соединяет, объединяет, роднит, вызывает симпатию, дружбу.

Отдыхающие на смене дети весь день творили добрые дела: помогли в мастерской и спортзале, в библиотеке и в театральном зале, помогли полить все цветы на наших многочисленных клумбах и на подоконниках в групповых комнатах, навели порядок во всех помещениях, помогли и дошкольникам, и их педагогам.

С детьми провели беседу о доброте, они узнали много нового об волонтерстве, просмотрели фильм на заданную тему, нарисовали «Дерево добрых дел».

Во второй половине дня состоялась встреча с писателем М. Слуцким.

«Гроссмейстер юмора» и «Человек-праздник» – так называют Михаила Слуцкого.